Контрольная работа
1 вариант

1. Реши задачу. Запиши решение и ответ.
Мама купила 4 красных и 3 синих шарика. 5 шариков лопнули. Сколько шариков осталось?

2. Запиши и вычисли.

3 – 2 + 6 =

6 + 3 – 4 =

8 – 0 + 1 =

3 + 4 – 7 =

6 + 7 =

9 + 3 =

11 – 8 =

14 – 9 =

3. Начерти один отрезок длиной 7 см, а другой на 2 см длиннее.
4. Запиши и вместо звёздочек поставь знаки <, =, >.

12 * 20

15 – 9 * 10

1 дм 2 см * 15 см

5. *Реши задачу.

Для покупки шоколадки у Коли не хватает 2 рублей. Сколько стоит шоколадка, если у Коли 10 рублей?
Контрольная работа

2 вариант

1. Реши задачу. Запиши решение и ответ.
На полке стояли 5 глубоких и 4 мелких тарелки. Для обеда взяли 6 тарелок. Сколько тарелок осталось на полке?

2. Запиши и вычисли.

5 – 2 + 4 =

3 + 7 – 2 =

9 – 0 + 1 =

4 + 5 – 9 =

5 + 8 =

9 + 4 =

12 – 7 =

15 – 8 =

3. Начерти один отрезок длиной 9 см, а другой на 2 см короче.
4. Запиши и вместо звёздочек поставь знаки <, =, >.

15 * 20

16 – 9 * 8
1 дм 3 см * 14 см

5. *Реши задачу.

Для покупки булочки у Светы не хватает 1 рубля. Сколько стоит булочка, если у Светы 15 рублей?
